
АКТ ОПРОСА ЛИЦА
с его согласия

(( )) 2021 r
г. Екатеринбург

Адвокат Мвокатской палаты Курганской области Мамаева ольга Владимировна,

регистрационный номер в реестре 45/76p, руководствуясь п,2 ч,З ст, б Федерального

закона от 31.05.2002 г. Ns 63-ФЗ кОб адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской

Федерации)), опросил :

Ф.И.О. опрашиваемого:

,ЩатарождениJI: _
Место рожденияi
место жительства:

,Щокумент, гIодтверждающий JIичность

Телефон сот.: ,

Место работы:

Опрос производится с моего доброволъЕого согласия

Сведения о себе
(подпись)

Ст. 51 Консмтуции Российской Федерации мне разъяснена и пошIтна,

разъяснена ответственность за заведомо ложньй донос о совершении преступления

предусмотрена ст.306 уК РФ, которая устанавливает санкции от наложения штрафа до

;Т#Ж:r:Ж::#}"ff ;1"#; 
" 

ложные показ ания свидетеJuI, ,,отерпевшего либ о

заключение эксперта предусмотрена ст,307 ук рФ, KoTopajl устапавливает санкции

штрафа до лишения свободы на срок до 5 лет,

С вышеуказанными нормами закона ознакомлен, rrояснения буду давать добровольно:

(подпись опрашиваемого)

Подпись

В соответствии с Федеральным законом от 27,0'7,2006 N 152-ФЗ "О персонч}льньD(

данньIх" специiшьно предоставJuIю согласие на обработку в документарной пlили

электроЕной форме моих персональньD( данньIх в объеме, содержащемся в настоящем

IIротоколе опроса, и предоставление настоящего протокола в уполномоченный

государственный оргаЕ, ос}тцествJUIющий предварительное расследование,

судопроизводство:

(подпись опрашиваемого)



По существу заданньж мне вопросов могу пояснить след},ющее

На момент опроса чувствую себя хорошо, объяснения давать желаю и могу на русском
языке. Наркотические и психотропные средства я не употребляю и никогда не

употреблял(а). Травм головы у меня никогда не было, я в хорошей степени понимаю
вопросы, задаваемые адвокатом.

(подписьопрашиваемого) 

l

Вопрос адвоката: С какого времени вы являетесь собственником гаражного бокса,

расположенного в ГСК Ns272 по адресу : г. Екатеринбург, ул. Мра"тrлорская, 1б?
ответ:

Вопрос адвоката: Проводилось ли в ГСК Ns272 собрание IIJIенов ГСК 20.06.1998 года по
вопросаNI вьцелениrI мест под строительство допоJшительньD( гаражньD( боксов?
ПрисутствоваJIи ли Вы на данном собрании?
ответ:

Вопрос адвоката : !ава,rи ли вы согласие на выделение мест под строительство
дополнительньIх гаражей?
ответ:

Вопрос адвоката : Полуrали ли вы копию протокола собрания чшенов ГСК Ns 272 от
20.06.1998 г.?
ответ:

Подпись опрашиваемого лица:

Подпись адвоката:


